LETNO POROČILO ODDELKOV 

Oddelek: Etnologija in kulturna antropologija
Študijsko leto: 2006-2007
1) Pedagoški proces:

1.1) Dodiplomski študij

V študijskem letu 2006-2007 je bilo redno vpisanih študentov 321 in še 29 vpisanih na izrednem študiju. Diplomiralo je 44 študentov, prehodnost med letniki je bila 84 %. Pedagoški proces je potekal brez posebnosti, prišlo je le do nekaterih nadomeščanj zaradi porodniških dopustov in dekanskih obveznosti prof. dr. Božidarja Jezernika.
V drugem semestru študijskega leta 2006-2007 so asist. mag. Uršulo Lipovec Čebron, ki je bila na porodniškem dopustu, nadomeščale asist. Jana Šimenc (Medicinska antropologija), doc. dr. Maja Petrović Šteger (Simbolna antropologija), asist. dr. Jaka Repič in asist. Andreja Mesarič (Antropologija migracij v tretjem in  četrtem letniku) ter asist. Katarina Altshul (Etnologija Amerik). Asist. Jana Drašler je nadomeščala red. prof. dr. Božidarja Jezernika pri izvedbi predmeta Antropologija globalizacije, asist. Alenka Bartulovič pa pri izvedbi Etnologije Balkana. 
V prvem semestru je strokovno tajnico Uršo Štrukelj, ki je bila na porodniškem dopustu, nadomeščala Mojca Bele, vodjo oddelčne knjižnice Damjano Žbontar Furlan, ki je bila prav tako na porodniškem dopustu, pa je nadomeščala Urša Kocjan.

V študijskem letu 2005-2006 je prof. dr. Svanibor Pettan odšel na Oddelek za muzikologijo, v študijskem letu 2006-2007 pa se je oddelku priključil prof. dr. Bojan Baskar.

1.2) Podiplomski študij

V letu 2006-2007 je bilo na magistrski študij vpisanih 26 študentov (14 v prvi in 12 v drugi letnik), na doktorski študij pa 4. Izvedba študijskega procesa na podiplomskem študiju v študijskem letu 2006-2007 je potekala brez posebnosti. Predavanja štirih temeljnih predmetov so potekala vsak drugi torek popoldne.

Prehodnost je bila 50 %, magisterij je zaključila ena študentka (Katerina Ferkov), doktorska dela pa so uspešno zagovarjali trije (Jerneja Ferlež, Lea Kužnik in Peter Simonič).
V program se je s predavanji iz Teženj v sodobni evropski etnologiji vključil red. prof. dr. Bojan Baskar.
1.3) Izredni študij

Na izredni študij je bilo vpisanih 29 študentov. Pouk za prvi letnik je bil izveden v predvidenem obsegu, izvedbo programa za višje letnike z dovolj veliko skupino pa je bilo mogoče izpeljati samo z nadaljevanjem izvajanja cikličnih predavanj in vaj, tako da so program za drugi letnik poslušali študenti, vpisani v 2., 3. in 4. letnik. Prehodnost (skupaj z uspešnim prehodom na redni študij) je bila 70 %.
Konec decembra je v prometni nesreči umrl študent prvega letnika Gregor Gavranič.
1.4) Bolonjski proces

V študijskem letu 2006-2007 smo intenzivno delali na dodelavi in dopolnitvah prvostopenjskega in drugostopenjskega programa. Postopek usklajevanja in potrjevanja na Univerzi v Ljubljani je trajal od maja 2006 do aprila 2007.  Prvostopenjski program etnologije in kulturne antropologije je bil akreditiran poleti 2007, program druge stopnje bo predvidoma akreditiran v študijskem letu 2007-2008.

Januarja 2007 smo oddali v postopek akreditacije še drugostopenjski program skupne diplome (joint degree)  Creole – Cultural Differences and Transnational Processes (Kreol: Kulturna raznolikost in transnacionalni procesi).

Maja 2007 smo pripravili tudi predloga prenovljenih dvodisciplinarnih programov prve in druge stopnje.

Prvo stopnjo samostojnega študija bomo začeli izvajati v študijskem letu 2008-2009.

Sodelovali in sodelavke oddelka smo sodelovali tudi pri pripravi medoddelčnih programov iz muzeologije in konservatorstva na prvi in drugi stopnji (oba sta bila v sklepni fazi priprave na akreditacijo). 

V fazi začetnih pogovorov je tudi sodelovanje sodelavcev oddelka pri programu balkanoloških, afriških in evropskih študijev ter drugih medoddelčnih programov.

Projekt prenove je vodil oddelčni koordinator prenove dr. Rajko Muršič, pri konkretizaciji posameznih etap dela pa so sodelovali Dan Podjed, dr. Mirjam Mencej, dr. Jože Hudales, dr. Jaka Repič in Tina Glavič.
1.5) Pedagoška in strokovna praksa

Študentke in študenti morajo po programu vsako leto opraviti obvezno delovno prakso. Prakso v skupnem obsegu 30 ur ali 6 dni, pri čemer se za delovni dan upošteva 5-urna obremenitev, opravljajo vsa štiri leta študija v ustanovah ali v okviru terenskih raziskovalnih delavnic (praviloma vsako leto v drugi). Število vseh študentov na strokovni praksi je bilo okoli 350.

Namen delovne prakse je seznanjanje študentov in študentk z delovnim okoljem – predvsem z ljudmi, zaposlenimi v institucijah, ki zaposlujejo naše diplomante – in pridobivanje delovnih ter terenskih raziskovalnih izkušenj. Z delovno prakso študentke in študenti uporabljajo znanje in utrjujejo veščine, ki jih pridobivajo med študijem. 
V študijskem letu 2006-2007 so opravljali prakso v različnih muzejskih in spomeniškovarstvenih institucijah ali izvedli terensko raziskavo v okviru različnih delavnic in taborov (v glavnem poleti), nekateri so izvedli prakso tudi v delovnih organizacijah in društvih, drugi tudi v tujini, na raziskovalnih delavnicah, na taborih in tudi v okviru programa Leonardo. Nekaj študentov in študentk je sodelovalo pri organizaciji znanstvenih posvetov, v dokumentaciji in knjižnici oddelka ter v okviru raziskovalnega dela na oddelku. Študentje in študentke lahko opravijo del prakse ali prakso v celoti tudi z delom v medijih in objavljanjem strokovnih prispevkov v njih.
1.6) Število podjetij, organizacij in zavodov, v katerih se opravlja študijska praksa
Študentje se praviloma sami dogovarjajo s podjetjem, organizacijo oz. zavodom za opravljanje študijske prakse. 
Na Oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo imajo možnost opravljanja prakse v oddelčni knjižnici in dokumentaciji ter v sklopu simpozijev in delavnic, ki jih pripravlja oddelek. 
V študijskem letu 2006-2007 smo študentom v dogovoru z zamejskimi inštitucijami tudi prvič omogočili opravljanje delovne prakse v Avstriji in v Italiji, in sicer pod pokroviteljstvom Slovenskega narodopisnega inštituta Urban Jarnik v Celovcu in Zveze slovenskih kulturnih društev v Italiji v Gorici. To možnost je izkoristilo 8 študentov. 

V okviru prakse so študentje in študentke sodelovali pri izvedbi raziskovalnih taborov (npr. v vasi Grgar pod okriljem Goriškega muzeja in lokalnega turističnega društva…).
Skupno število podjetij, organizacij in zavodov, v katerih so študentje in študentke etnologije in kulturne antropologije opravljali prakso, je več kot 100.

1.7) Število strokovnjakov iz prakse, ki sodelujejo v pedagoškem procesu (z natančnim številom opravljenih ur)
V študijskem programu je v letu 2006-2007 sodelovalo 18 strokovnjakov, zlasti muzealcev in predstavnikov gospodarstva ter civilne družbe, ki so v skupaj 36 urah predavanj študentom predstavili primere iz lastne prakse. 
To so bili: dr. Nena Židov in mag. Nadja Valentinčič (Slovenski etnografski muzej); dr. Katja Kobolt (Mesto žensk); Alenka Bezjak (Center for Enterpreneurship and Executive Development [CEED]); Jure Šumi (vodja razvoja na vzhodnih trgih podjetja 3M); Bojan Knific (Javni sklad RS za kulturne dejavnosti); Helena Rožman (Galerija Božidar Jakac, Kostanjevica); mag. Magda Peršič (Notranjski muzej Postojna); Nataša Kuzmič (Varuh človekovih pravic); Janja Rebolj (Mestni muzej Ljubljana); mag. Marjetka Balkovec Debevec (Slovenski šolski muzej); mag. Vida Ogorelec Wagner (Umanotera); Allen Weeks (Raziskovalni laboratorij Elettra, Bazovica, Italija); dr. Marjanca Klobčar (Glasbenonarodopisni inštitut SAZU); dr. Nina Vodopivec (samostojna raziskovalka); podiplomska študentka Katarina Sajovec Altshul; etnomuzikologinja mag. Alma Bejtullahu in dr. Zalka Drglin (Inštitut za varovanje zdravja).
2) Znanstveno-raziskovalno delo:

2.1) Znanstveno-raziskovalno delo učiteljev
Tekoči projekti:

Sodelavci in sodelavke Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo so v študijskem letu 2006-2007 sodelovali v dveh temeljnih raziskovalnih projektih in temeljnem raziskovalnem programu, poleg tega pa so izvedli še dve aplikativni raziskavi za zunanje naročnike.

Sodelavci in sodelavke oddelka so večinoma vključeni v temeljni raziskovalni program Slovenske identitete v kontekstu evropskega in globalnega prostora (2004-2008; nosilec prof. dr. Božidar Jezernik, sodelujejo dr. Rajko Muršič, dr. Zmago Šmitek, dr. Mirjam Mencej, dr. Vito Hazler, dr. Jože Hudales in dr. Bojan Baskar). 

Julija 2007 so začeli z delom v novem triletnem temeljnem raziskovalnem projektu Državne in kulturne meje v jugovzhodni Evropi (Integracija ekspertnega znanja in revizija politik odpravljanja konfliktov) (šifra ARRS J6-9660) pod vodstvom prof. dr. Bojana Baskarja (sodelujejo še dr. Jaka Repič, dr. Mirjam Mencej in dr. Irena Weber). 

Končani projekti:

Junija 2007 so raziskovalci in raziskovalke Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo končali raziskovalno delo v okviru projekta Etnološke analize reprezentacij identitet in dediščine (šifra ARRS J6-6139) pod vodstvom dr. Svaniborja Pettana (sodelovali so še Alenka Bartulović, dr. Janez Bogataj, mag. Boža Grafenauer Bratož, dr. Vito Hazler, Katja Hrobat, dr. Jože Hudales, dr. Božidar Jezernik, Katarina Juvančič, mag. Boštjan Kravanja, Maja Lamberger Khatib, dr. Mirjam Mencej, Andreja Mesarič, dr. Rajko Muršič, Dan Podjed, dr. Peter Simonič, dr. Zmago Šmitek in Nataša Visočnik).
Kot koordinator je oddelek vodil aplikativni projekt Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva v občini Žalec (2006; naročnik: Občina Žalec; partnerji: Savinjska razvojna agencija, Hmezad Import-export d. d. Žalec, Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo Žalec). Izvedbo projekta je vodil dr. Jože Hudales, sodelovali pa so še dr. Božidar Jezernik, dr. Vito Hazler, Mihaela Hudelja ter dodiplomski in podiplomski študentje in študentke ter dr. Darko Likar iz Razvojne agencije v Žalcu. Sodelavci projekta so pripravili Študijo izvedljivosti projekta (150 str.) in Idejno zasnovo muzeja (250 str.).
Oddelek je uspešno izvedel še aplikativni projekt Primerjalna analiza in primeri dobre prakse glede urejanja romske kulturne problematike v evropskih državah (2006-2007; naročnik: Ministrstvo za kulturo RS; sodelovali so dr. Jaka Repič, dr. Božidar Jezernik, dr. Alenka Janko Spreizer in podiplomske študentke Jana Drašler, Tina Glavič, Tjaša Pavšič ter Tanja Skale).

Načrtovani projekti:

Oddelek je bil kot partner v projektu Whole (Web-based Health Organisations Learning Environment) uspešen pri prijavi na razpis programa EU Lifelong Learning Programme (razpis EAC/61/2006, multilateralni projekti, mreže, spremljajoči ukrepi, raziskave in primerjalno raziskovanje). Projekt vodi Univerza Friedricha Alexandra iz Erlangena/Nürnberga, sodeluje pa še osem partnerjev. V projektu, ki bo potekal od novembra 2007 do novembra 2010, bodo sodelovali mag. Uršula Lipovec Čebron, dr. Rajko Muršič in doktorandka Jana Šimenc.
Z odličnimi ocenami se je v drugo fazo ocenjevanja raziskovalnih projektov na ARRS uvrstil predlagani triletni temeljni raziskovalni projekt (2008-2010) z naslovom Primerjalna analiza konstruiranja in redefiniranja prostorskih konceptov v procesih slovenske integracije v nadnacionalne okvire, v katerem sodelujejo dr. Mirjam Mencej (vodja projekta), dr. Jaka Repič, dr. Peter Simonič, mag. Boštjan Kravanja, Dan Podjed in Katja Hrobat.

Aprila in maja 2007 je Dan Podjed v navezi s Centrom za kartografijo favne in flore koordiniral prijavo projekta Narava na dlani: Mobilne telekomunikacije kot sredstvo za varovanje narave na razpis v okviru Finančnega mehanizma EGP in Norveškega finančnega mehanizma v Republiki Sloveniji. Prijava je bila oddana 11. maja 2007.

Na isti razpis je Mihaela Hudelja v sodelovanju s Slovenskim etnografskim muzejem kot prijaviteljem prijavila tudi projekt Digitalizacija etnološke kulturne dediščine. 

2.2) Medinstitucionalne povezave (znotraj Slovenije)
Oddelek v temeljnem raziskovalnem programu sodeluje s Slovenskim etnografskim muzejem – v raziskovalni program Slovenske identitete v kontekstu evropskega in globalnega prostora (2004-2008) je vključena dr. Nena Židov. 

Dr. Vito Hazler pripravlja učni načrt za predmet Osnove varstva kulturne dediščine za Biotehniško fakulteto UL, usmeritev Varstvo naravne dediščine, program Upravljanje z okoljem. 

Dr. Janez Bogataj je z Univerzo v Mariboru sodeloval pri interdisciplinarni raziskavi »Strategija gastronomije Slovenije«, ki je potekala leta 2006 v okviru Inštituta za regionalne in medregionalne študije pri mariborski univerzi (naročnica Slovenska turistična organizacija).

2.3) Posebni dogodki in dosežki, priznanja, nagrade
2.4) Vključenost študentov in mladih raziskovalcev v znanstveno-raziskovalno delo
Posebni dogodki in dosežki:
Študentje in študentke so sodelovali v obeh aplikativnih projektih (Primerjalna analiza in primeri dobre prakse pri urejanju romske kulturne problematike v evropskih državah; Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva v občini Žalec). V projekt primerjave romske problematike so bile vključene podiplomske študentke Jana Drašler, Tina Glavič, Tjaša Pavšič in Tanja Skale.
Izvajalci vaj in seminarjev vključujejo študente in študentke v raziskovalno delo na terenu.

V okviru vaj iz Kulture poslovnih stikov in diplomacije, ki jih izvaja asist. Dan Podjed, in v sodelovanju z Združenjem Manager študentje in študentke pripravljajo spletno publikacijo Managerski medkulturni vodnik (predstavitev poslovnih navad v različnih državah). Z vodnikom, ki bo služil za promocijo oddelka in tudi kot sredstvo za izboljšanje zaposljivosti študentov in študentk, se je vzpostavilo trajno sodelovanje med oddelkom in Združenjem Manager, saj bodo študenti in študentke to publikacijo nadgrajevali tudi v naslednjih letih.
Manjša skupina študentk in študentov je poleti 2006 pod vodstvom prof. dr. Božidarja Jezernika opravila krajšo terensko raziskavo v Čormozu v Rusiji. V študijskem letu 2006-2007 so pripravili nekaj predstavitev tega raziskovalnega dela: predavanje in predstavitev v Hiši svetov (21. maja 2007) in razstavo fotografij s tega terenskega dela pod naslovom Kontinuitete in transformacije v Rusiji (februarja 2007 v galeriji Šolskega centra v Novi Gorici; aprila na konferenci Border Crossings mreže v Šalovcih; maja in junija v Slovanski knjižnici v Ljubljani…).

Več dodiplomskih in podiplomskih študentov je sodelovalo na 5. študentski konferenci v okviru mreže Border Crossings Network pod naslovom Borders and Boundaries: Challenges for Anthropology in South-Eastern Europe v Šalovcih med 26. in 29. aprilom 2007. S prispevki so sodelovali tudi na drugih posvetih v organizaciji oddelka (Imagining Roma Culture, Mednarodni znanstveni simpozij ob 130. obletnici rojstva prof. dr. Nika Županiča).
Nekaj študentov se je udeležilo študentskih konferenc mreže Masn (Moving Anthropology Students Network) pod naslovom Acting Upon Reality v kraju Łopuszna v bližini Krakova na Poljskem (18. – 22. aprila 2007) in na 5. Roaming Anthropology Seminarju o kulturi mladih v tranziciji v Zagrebu na Hrvaškem (18. – 22. julija 2007).

Podiplomski študenti in študentke se aktivno vključujejo v organizacijo znanstvenih posvetov na oddelku, so uredniki izdajah znanstvenih publikacij in tudi pripravljajo novo spletno znanstveno revijo Kula.

Podiplomske študentke in študentje Katarina S. Altshul, Dragica Marinič, Miha Kozorog, Anja Tkalčič in Matena Bassin so s svojimi prispevki sodelovale v tematskem bloku Glasnika Slovenskega etnološkega društva (let. 46, št. 3-4, 2006) o antropologiji prostora, ki ga je pripravil dr. Rajko Muršič.

Priznanja in nagrade:

Diplomantka Zala Pezdir je prejela univerzitetno Prešernovo nagrado za nalogo Moški in balet – misija mogoče? (mentor: izr. prof. dr. Rajko Muršič), Barbara Turk pa fakultetno Prešernovo nagrado za nalogo Kaos in kozmos med albanskim in makedonskim prebivalstvom v Gostivarju, v Makedoniji (mentor: izr. prof. dr. Rajko Muršič).

3) Mednarodno sodelovanje:

Oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo še naprej vzdržuje in širi izjemno razvejano mrežo mednarodnega sodelovanja. V programu Erasmus (oddelčni koordinator je dr. Jaka Repič) je imel oddelek v študijskem letu 2006-2007 podpisanih 16 bilateralnih pogodb (z univerzami na Dunaju, v Barceloni, Elchu, Portu, Lizboni, Tübingenu, Bayreuthu, Bremnu, Parizu, Wroclavu, Bratislavi, Solunu, Stockholmu in Londonu), v okviru programa Ceepus pa je sodeloval v mreži Borders and Borderlines in Cultural Anthropology in the University Education z 12 partnerskimi oddelki iz srednje in jugovzhodne Evrope (univerze v Blagoevgradu, Bratislavi, Bukarešti, Gradcu, Kopru, Krakovu, Pragi, Sofiji, Skadru, Skopju, Szegedu in ZagrebU; oddelčni koordinator je dr. Rajko Muršič). 

Poleg dosedanjih sedmih pogodb o sodelovanju je oddelek v letu 2007 na pobudo dr. Zmaga Šmitka podpisal medfakultetni sporazum s Fakulteto znanosti (Faculty of Sciences) Univerze v Kalkuti, Indija, ter na pobudo dr. Božidarja Jezernika in dr. Petra Simoniča medfakultetni sporazum med Filozofsko fakulteto UL in Filološko fakulteto (Faculty of Letters) Univerze Babeş Bolyai v Cluju-Napoci, Romunija.
Oddelek je vključen v dva projekta iz 6. okvirnega programa EU in vodi cel niz bilateralnih projektov, s sredstvi EU se vključuje tudi v projekt oblikovanja skupnega magisterija, sodeluje pa tudi v drugih formalnih in neformalnih mrežah (npr. Border Crossings Network z enajstimi partnerskimi oddelki iz Grčije (univerze iz Ioannine, Florine, Soluna, Aten in Mitilinija), Makedonije (Skopja), Albanije (Tirane), Bolgarije (Sofije), Romunije (Bukarešte) in Srbije (Beograda)).
 3.1) Mednarodni projekti- znanstveni, pedagoški, strokovni idr.
Oddelek je kot partner vključen v naslednje mednarodne znanstvene projekte:

6. okvirni program EU:

RAMSES II: Réseau euro-méditerranéen des centres de rechershe en sciences humaines sur l’aire méditerranéenne. Mreža odličnosti (Network of Excellence). 6. okvirni program EU (2006-2009; nosilec: Maison Méditerranéenne des Sciences de l'Homme: Université de Provence, Centre national de la Recherche Scientifique, Université d'Aix-Marseille; 61 partnerjev iz Evrope in severne Afrike. Koordinator: dr. Bojan Baskar, ki je tudi član izvršnega komiteja Ramses2 (sodelujejo še dr. Irena Weber, dr. Jaka Repič, dr. Rajko Muršič, dr. Božidar Jezernik).
V okviru tega projekta je bila v letu 2006-2007 za polovični delovni čas zaposlena raziskovalka dr. Irena Weber.

EU-wide Monitoring Methods and Systems of Surveillance for Species and Habitats of Community Interest. Specific Target Research Project (STREP). Koordinator: UFZ – Centre for Environmental Research Leipzig-Halle (Nemčija). Številka projekta: 006463, akronim EUMON. Koda razpisa FP6-2003-SSP-3 pod prioriteto 8.1.B.1.5. Research for Policy Support za obdobje 2004-2008 (42 mesecev). Koordinator na oddelku: izr. prof. dr. Rajko Muršič. Na tem projektu je bil zaposlen raziskovalec Dan Podjed.

Bilateralni projekti:

V okviru bilateralnega projekta z Oddelkom za Antropologijo Univerze v Durhamu, Velika Britanija, pod naslovom Antropološka analiza odnosa prebivalcev Evropske unije do klimatskih sprememb in obnovljivih virov energije (Anthropological Analysis of European Union Citizens' Attitude to Climate Change and Renewables) (2007; financerja: The British Council in Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije), ki poteka v okrilju programa Partnerships in Science, sta sodelovala dr. Rajko Muršič in Dan Podjed, Ljubljano pa sta obiskali dr. Sandra Bell in dr. Mariella Marzano z Univerze v Durhamu.
Pedagoški projekti:

S petimi partnerskimi oddelki iz Evrope je Oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo vključen v Erasmusov program uvajanja prvega skupnega magistrskega študija (joint degree) s področja socialne antropologije v Evropi Creole: Cultural Differences and Transnational Processes (Program Erasmus-Proguc 2005-2008; pogodba št. 28545-1-IC-2004-1-AT-ERASMUS-PROGUC-3). Koordinator: Univerza na Dunaju, Inštitut za etnologijo, socialno in kulturno antropologijo. V projekt so vključene še univerze v Maynoothu (Irska), Barceloni (Španija), Lyonu (Francija) in Stockholmu (Švedska). Oddelčni koordinator je izr. prof. dr. Rajko Muršič, kot projektni asistent je zaposlen Dan Podjed.
Končani projekti:

V letu 2006 smo končali dva mednarodna bilateralna raziskovalna projekta:

Koncept časa in prostora v vzhodno-in zahodnoevropski folklori/The Concept of Time and Space in Eastern and Western European Folklore (2004-2006; s Centro de Ciencias Humanes e Sociais, Universidade do Algarve, Faro, Portugalska). Nosilka dr. Mirjam Mencej, sodeloval je še dr. Zmago Šmitek.

Etnografija modernizacije/Ethnography of Modernization (2005-2006; z Oddelkom za etnologijo in antropologijo Univerze sv. Cirila in Metoda v Skopju, Makedonija). Nosilec dr. Rajko Muršič, sodelovali so še dr. Peter Simonič, dr. Božidar Jezernik, mag. Boštjan Kravanja in dr. Zmago Šmitek. 

Mag. Boštjan Kravanja in dr. Zmago Šmitek sta poleg dveh obiskov Makedonije in v okviru bilateralnega raziskovalnega projekta Etnografija modernizacije opravila še samostojno terensko delo poleti 2007.

Individualno sodelovanje v drugih projektih:

Dr. Janez Bogataj je sodeloval pri projektu Uživajmo brez meja/Grenzenlos geniessen, Projekt Programa pobude Skupnosti Interreg III A Slovenija-Avstrija (partnerji Kmetijsko-gozdarska zbornica Slovenije, Kmetijsko-gozdarski zavod Celje in Združenje turističnih kmetij avstrijske Koroške Urlaub am Bauernhof in Kärnten, sofinanciranje Evropske Unije; 2000-2006).
Načrtovani projekti:

Na razpis ARRS je oddelek prijavil dva mednarodna bilateralna projekta:

Z Republiko Makedonijo: Vzorci in dileme kulturnih identitet »med Evropo in Azijo«. Etnografske analize in primerjave predstavljanja prostora v Makedoniji in Sloveniji (2008–2009; nosilec dr. Zmago Šmitek. Sodelujejo dr. Božidar Jezernik, dr. Bojan Baskar, dr. Rajko Muršič, dr. Mirjam Mencej, dr. Jaka Repič, dr. Peter Simonič in mag. Boštjan Kravanja).
Z Republiko Romunijo: Kulturna dediščina in evropska integracija/Cultural Heritage  and European Integration (2008-2009; nosilec dr. Rajko Muršič. Sodelujeta še dr. Peter Simonič in dr. Božidar Jezernik).

Dr. Bojan Baskar sodeluje pri prijavi novega raziskovalnega projekta v okviru mreže odličnosti Ramses2: South East Europe from Below. Conflict and Post-conflict Reconfigurations in the North-Eastern Mediterranean Since 1990. 

Dr. Jože Hudales je pripravil predlog vključitve historično-demografskega in antropološkega gradiva iz Šenčurja pri Kranju v mednarodni projekt CEPHn – Central European Population History Network (nosilec dr. Peter Teibenbacher, Institut für Wirtschafts-, Sozial- und Unternehmens-geschichte, Karl-Franzens-Universität Graz).
3.2) Organiziranje simpozijev in konferenc, udeležbe na simpozijih, konferencah
Oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo je v študijskem letu 2006-2007 organiziral sedem (7) mednarodnih znanstvenih simpozijev ter v septembru 2006 uspešno kandidiral za izvedbo doslej največjega antropološkega in etnološkega mednarodnega znanstvenega srečanja na Slovenskem Easa 2008 (pod naslovom Experiencing Diversity and Mutuality), ki ga bo oddelek organiziral konec avgusta 2008 in na njem pričakuje kakšnih tisoč udeležencev.
Na začetku študijskega leta, med 13. in 14. oktobrom 2006, je potekal mednaroden raziskovalni seminar pod naslovom Imperial Legacies and Constructing Boundaries in the Mediterranean, ki je bil organiziran v okviru mreže odličnosti RAMSES2 (Mreža odličnosti sredozemskih raziskav v družboslovju in humanistiki; 6. okvirni program EU) na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani. Organizacijo posveta je vodil dr. Bojan Baskar, pomagali sta mu Alenka Bartulović in Špela Kalčič, z oddelka pa so s prispevki sodelovali še dr. Božidar Jezernik, Alenka Bartulović in dr. Rajko Muršič.

1. decembra 2006 je bil na oddelku organiziran mednaroden znanstveni simpozij ob 130. obletnici rojstva prof. dr. Nika Županiča (1. 12. 2006). Srečanje sta pripravila in vodila dr. Rajko Muršič in dokumentalistka Mihaela Hudelja.
V aprilu 2007 je oddelek gostil 5. študentsko konferenco v okviru mreže Border Crossings Network, v kateri sodelujejo oddelki za etnologijo in antropologijo jugovzhodne Evrope. Srečanje pod naslovom Borders and Boundaries: Challenges for Anthropology in South-Eastern Europe smo posvetili pokojnemu Borutu Brumnu (Borut Brumen's Memorial Days), izvedli pa v Šalovcih med 26. in 29. aprilom 2007. Posvet sta organizirala dr. Rajko Muršič in Andreja Mesarič.
Mesec dni zatem je na oddelku potekal mednarodni znanstveni simpozij, povezan s sklepnim delom aplikativnega projekta o primerjavi položaja Romov v evropskih kulturnih politikah. Interdisciplinarno zasnovan simpozij z vodilnimi evropskimi raziskovalci Romov pod naslovom Imagining Roma Culture je potekal med 20. in 23. majem 2007 pod vodstvom dr. Božidarja Jezernika, dr. Jaka Repiča in podiplomske študentke Jane Drašler. S prispevkom sta sodelovala še dr. Rajko Muršič in podiplomski študent Miha Zadnikar.
Sodelavci in sodelavke Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo so pod okriljem Inštituta za multikulturne raziskave med 25. in 30. avgustom 2007 organizirali že štirinajsti Mednarodni etnološki sredozemski simpozij MESS (14th Mediterranean Ethnological Summer Symposium) z vabljenimi predavanji uglednih tujih in domačih gostov. Simpozij so prvič organizirali v Ljubljani, v prostorih oddelka (do takrat je potekal v Piranu). V programskem in organizacijskem odboru so sodelovali: dr. Bojan Baskar, dr. Irena Weber, dr. Zmago Šmitek, dr. Rajko Muršič, dr. Boštjan Kravanja, Alenka Bartulović in dr. Jaka Repič, svoje prispevke pa so predstavili Dan Podjed, mag. Boštjan Kravanja, dr. Jaka Repič in dr. Jože Hudales. 

Dva tedna kasneje, med 6. in 9. septembrom 2007, je v prostorih oddelka in Centra Evropa potekal mednarodni znanstveni simpozij The Concept of Time and Space in European Folklore. Organizacijski odbor je vodila dr. Mirjam Mencej ob pomoči Katje Hrobat, s prispevki pa sta sodelovala še Katja Hrobat in dr. Zmago Šmitek.
Študijsko leto je sklenil še interdisciplinarni mednarodni simpozij pod naslovom Podoba 'Turka' na ozemlju današnje Slovenije in podoba 'Franka' pri Otomanih (The Image of the ‘Turk’ on the Territory of the Present-Day Slovenia and the Image of the ‘Frank’ in Osmanlis), ki je v organizaciji Filozofske fakultete potekal med 27. in 30. septembrom 2007 v prostorih Univerze v Ljubljani pod vodstvom dr. Božidarja Jezernika in dr. Miha Pintariča. Na simpoziju so sodelovali slovenski in turški strokovnjaki in strokovnjakinje s področja humanistike, z Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo dr. Božidar Jezernik, dr. Rajko Muršič, Alenka Bartulović in dr. Bojan Baskar in dr. Peter Simonič.
Načrtovane konference:

V študijskem letu 2006/2007 so se na oddelku pričela intenzivna pripravljalna dela za izvedbo 10. bienalne konference EASA 2008, ki bo potekala med 26. in 29. avgustom 2008. Evropska zveza socialnih antropologov in antropologinj (European Association of Social Anthropologists) je z odločitvijo, da mu prepusti organizacijo svoje redne konference, potrdila mednarodni ugled oddelka. 
Prizorišče konference z naslovom Izkušnja raznoličnosti in vzajemnosti (Experiencing Diversity and Mutuality) bo na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani in v dvorani Slovenske filharmonije. Organizatorji pričakujejo udeležbo okoli 1000 evropskih antropologov in antropologinj, ki bodo predstavili svoje raziskave na plenarnih zasedanjih, vzporednih zasedanjih (delavnicah), s plakatnimi predstavitvami ter z drugimi oblikami sodelovanja. V okviru pripravljalnih del so organizatorji že oktobra 2006 obvestili javnost o izvedbi konference ter izpeljali dva sestanka z Izvršnim odborom EASE (februarja in junija 2007). Konec julija 2007 je bila vzpostavljena spletna stran konference. Za izvedbo pripravljalnih del so organizatorji uspešno pridobili sredstva Agencije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije. 
V juliju 2007 se je na oddelku za koordinacijo izvedbe konference zaposlila Mojca Bele. Pri pripravi konference aktivno sodelujeta Lokalni organizacijski odbor konference, ki ima 20 članov, in mednarodni Programski odbor konference, ki ima skupaj s člani Izvršnega odbora Easa 12 članov. Člani organizacijskega odbora se srečujejo na tedenskih uradnih in neuradnih sestankih.
V študijskem letu 2006-2007 so v Ljubljani organizirali dve srečanji Programskega in Lokalnega organizacijskega odbora, in sicer od 9. do 11. februarja in od 8. do 10. junija 2007. 
Udeležbe na konferencah in simpozijih:

Sodelavci in sodelavke oddelka so v študijskem letu 2006-2007 predstavili in predstavile skupaj 33 prispevkov na znanstvenih konferencah doma in v tujini.

 Mlada raziskovalka Alenka Bartulović je s prispevkoma sodelovala na raziskovalnem seminarju Imperial Legacies and Constructing Boundaries in the Mediterranean v Ljubljani (med 13. in 14. oktobrom 2006) ter na konferenci The Image of the 'Turk' on the Territory of the Present-Day Slovenia and the Image of the 'Frank' in Osmanlis v Ljubljani (med 27. in 28. septembrom 2007).
Dr. Bojan Baskar je sodeloval z uvodnim prispevkom na mednarodni konferenci Imperial Legacies and Constructing Boundaries in the Mediterranean v Ljubljani (med 13. in 14. oktobrom 2006) in s prispevkom na simpoziju The Image of the ‘Turk’ on the Territory of the Present-Day Slovenia and the Image of the ‘Frank’ in Osmanlis v Ljubljani (med 27. in 30. septembrom 2007).

Dr. Janez Bogataj je s prispevkoma sodeloval na konferenci FCSI v Pragi ter na konferenci o gastronomiji v turizmu na Bledu 2007. 

Mlada raziskovalka Katja Hrobat je s prispevkoma sodelovala na mednarodnih konferencah The Concept of Time and Space in European Folklore v Ljubljani (med 6. in 9. septembrom 2007) ter VII. Jornadas de Estudio de la Narrativa Folklórica, International Society for Folk Narrative Research (ISFNR) Interim Conference v Santa Rosi, La Pampa, Argentina (med 20. in 22. septembrom 2007).

Dr. Jože Hudales je sodeloval z referatom na mednarodnem simpoziju mreže CEPHn Cental European Population Network v Gradcu (med 2. in 3. februarjem 2007) in na posvetu pod naslovom Cet obscur objet du désir ethnographique/This Obscure Object of Ethnographic Desire v Aix en Provencu (med 5. in 6. aprilom 2007).
Dr. Božidar Jezernik je z referatoma sodeloval na znanstveni konferenci Makedonsko-slovenečki jazični, kniževni i kulturni vrski v Ohridu (med 12. in 15. septembrom 2007) ter na mednarodnem simpoziju The Image of the 'Turk' on the Territory of the Present-Day Slovenia and the Image of the 'Frank' in Osmanlis v Ljubljani (med 27. in 30. septembrom 2007).
Mlada raziskovalka Katarina Juvančič je sodelovala s prispevkom na posvetu Hawaii International Conference on Arts & Humanities v Honoluluju (med 12. in 15. januarjem 2007). 

Mag. Boštjan Kravanja je sodeloval z referatom na 14. mednarodnem etnološkem sredozemskem simpoziju Mess v Ljubljani (avgusta 2007).

Mag. Uršula Lipovec Čebron je sodelovala s predavanjem na konferenci o azilu Diritto D'asilo v Italiji (11. junija 2007).
Dr. Mirjam Mencej je sodelovala z referati na konferencah Slovenski folklor i folkloristika na razmeđi dva milenijuma (Beograd, oktober 2006), Saints’ Days and Other Markers in the Ritual Year (Edinburgh, 23. april 2007) ter The Concept of Time and Space in European Folklore v Ljubljani (september 2007).
Mlada raziskovalka Andreja Mesarič je sodelovala s prispevki na konferencah Feminisms in Transnational Perspective: Rethinking North and South in Postcoloniality v Dubrovniku (med 27. majem in 1. junijem 2007), Religion, Ethnicity and Nation-States in a Globalizing World v Amsterdamu (med 7. in 8. junijem 2007), Things: Material Religion and the Topography of Divine Spaces v Amsterdamu (med 11. in 12. junijem 2007) ter Conceptions of Islam v Bergnu (med 27. in 30. avgustom 2007).

Dr. Rajko Muršič je z referati sodeloval na simpozijih Imperial Legacies and Constructing Boundaries in the Mediterranean v Ljubljani (med 13. in 14. oktobrom 2006), na mednarodni konferenci ob 80-letnici Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo Jagielonske univerze v Krakovu pod naslovom Od etnografii Słowian do antropologii kulturowej v Krakówu (med 14. in 16. novembrom 2006), na Mednarodnem znanstvenem simpoziju ob 130. obletnici rojstva prof. dr. Nika Županiča v Ljubljani (1. decembra 2006), na posvetu Imagining Roma Culture v Ljubljani (med 20. in  23. majem 2007), na srečanju ob 80-letnici Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo Univerze v Zagrebu pod naslovom New Curricula in Ethnology and Cultural Anthropology in Europe – Reflections. International seminar at the Department of Ethnology and Cultural Anthropology, Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb v Zagrebu (med 4. in 6. junijem 2007) in na posvetu The Image of the ‘Turk’ on the Territory of the Present-Day Slovenia and the Image of the ‘Frank’ in Osmanlis v Ljubljani (med 27. in 30. septembrom 2007).
Raziskovalec Dan Podjed je novembra 2006 predstavil poster na konferenci European Platform for Biodiversity Research Strategy v Helsinkih. 26. avgusta 2007 je izvedel predavanje na Mediteranskem etnološkem sredozemskem simpoziju (Mess) v Ljubljani.

Dr. Peter Simonič je s prispevkom sodeloval na simpoziju The Image of the 'Turk' on the Territory of the Present-Day Slovenia and the Image of the 'Frank' in Osmanlis v Ljubljani (med 27. in 28. septembrom 2007).
Mlada raziskovalka Nataša Visočnik se je z referatoma udeležila 39. konference ICTM (International Council for Traditional Music) na Dunaju (med 4. in 11. julijem 2007) ter harvardskega projekta Asian and International Relations v Pekingu (med 17. in 20. avgustom 2007).

3.3) Obiski tujih profesorjev in raziskovalcev
V letu 2006/7 je na Oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo izvedlo predavanja deset habilitiranih (skupaj 50 ur) in devet nehabilitiranih tujih predavateljev (skupaj 16 ur).

 Med habilitiranimi predavatelji so bili izr. prof. dr. Antonio Miguel Nogues Pedregal z Univerze v Elchu, Španija (izvedel je sklop predavanj iz antropologije turizma v obsegu 24 ur); doc. dr. Mirza Hasan Ćeman z Univerze v Sarajevu, Bosna in Hercegovina (4 ure predavanj); doc. dr. Wolfgang Kraus z Univerze na Dunaju, Avstrija (6 ur predavanj); doc. dr. Florin Cioban z Univerze v Oradeji, Romunija (2 uri predavanj); izr. prof. dr. Ivan Lozica z Inštituta za etnologijo in folkloro, Zagreb, Hrvaška (2 uri predavanj); prof. dr. Bruno Nettl, upokojeni profesor z Univerze v Illinoisu, ZDA (2 uri predavanj); izr. prof. dr. Pamela Balinger z Bowdoin Collega v Mainu, ZDA (2 uri predavanj); doc. dr. Songül Karahasanoğlu Ata s Tehnične univerze v Istanbulu (2 uri predavanj); prof. dr. Nobuhiro Shiba z Univerze v Tokiju (2 uri predavanj) in doc. dr. Mirjana Mirčevska z Univerze sv. Cirila in Metoda v Skopju, Makedonija (4 ure predavanj).

Poleg teh so s predavanji sodelovali še naslednji nehabilitirani raziskovalci: mag. Davorin Trpeski z Univerze sv. Cirila in Metoda in dr. Lidija Stojanović Lafazanoska iz Inštituta za folkloro "Marko Cepenkov" v Skopju, Makedonija (po 2 uri); Sunandan Roy Chowdhury iz Kalkute, Indija (2 uri); Ibrahim Nouhoum iz Malija (2 uri), Helene Eriksen iz Nemčije/ZDA (2 uri), mag. Rao Nadeem Alam, sicer iz Pakistana (2 uri), ter mag. Niko Reinberg in mag. Katja Seidel z Univerze na Dunaju (2 uri predavanj) in dr. Sikiru Salami, Brazilija (2 uri).

S povsem nevsakdanjo obliko je nastopila v Teoretskem seminarju Bogdana Herman, ki je v tednu univerze zapela nekaj ljudskih balad.

3.4) Gostovanja naših profesorjev in raziskovalcev v tujini
Sodelavci in sodelavke Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo so v študijskem letu 2006-2007 izvedli skupaj 13 posameznih predavanj na tujih univerzah in pet daljših sklopov predavanj oz. predmetov.
Asist. dr. Jože Hudales je v okviru izmenjave Erasmus izvedel niz predavanj na Univerzi v Bratislavi o novi muzeologiji in novih slovenskih muzejih (od 14. do 21. maja 2007).

Red. prof. dr. Božidar Jezernik je imel 15. januarja 2007 predavanje na Univerzi v Tokiju (University of Tokyo, Komaba), 16. januarja 2007 predavanje na Univerzi v Tsukubi (University of Tsukuba, Tsukuba), 22. januarja 2007 predavanje na Univerzi v Gunmi (Gunma University, Maebashi), 27. marca 2007 predavanje na Avtonomni univerzi v Barceloni (Universitat Autònoma de Barcelona, Barcelona), 23. aprila 2007 predavanje na Univerzi v Regensburgu (Universtität Regensburg, Regensburg), 24. aprila 2007 predavanje na Bavarski univerzi Julija Maksimiljana v Würzburgu (Bayerische Julius-Maximilians-Universtität Würzburg, Würzburg), 7. in 8. junija 2007 predavanji na Filozofski fakulteti Univerze v Prištini (Fakulteti Filozofik, Universiteti i Prishtinës, Priština). Na Oddelku za etnologijo Filozofske fakultete Univerze v Prištini je izvedel več predavanj in seminar iz Komparativne etnologije za študente na magistrskem študiju. 

Asist. mag. Uršula Lipovec Čebron je 17. oktobra 2006 izvedla predavanje na Univerzi v Cambridgu.

Izr. prof. dr. Mirjam Mencej je v času od 8. do 29. aprila 2007 gostovala na Univerzi v Edinburghu. Maja 2007 je imela vabljeno predavanje na Univerzi v Mannheimu.

Asist. Katarina Juvančič je 24. januarja 2007 izvedla predavanje na Univerzi Kalifornije v Davisu.

Izr. prof. dr. Rajko Muršič je kot gostujoči predavatelj 8. in 9. maja 2007 izvedel dve predavanji na Univerzi v Bukarešti. Na poletni šoli Univerze v Ioanini (2nd Konitsa Summer School in Anthropology, Ethnography and Comparative Folklore of the Balkans. Konitsa, Greece, 30. 7 - 10. 8. 2007) je med 6. in 9. avgustom 2007 skupaj z diplomantko Radharani Prernarčič izvedel predmet pod naslovom Doing Fieldwork in Contemporary World: Epistemology of Post-socialism in SE Europe.
Asist. dr. Peter Simonič je izvedel štiri predavanja na Instituto Politécnico de Porto na Portugalskem (med 12. in 16. februarjem 2007).
Red. prof. dr. Zmago Šmitek in asist. mag. Boštjan Kravanja sta med 14. in 15. julijem 2007 obiskala Inštitut za etnologijo in antropologijo ter Inštitut za folkloro Marko Cepenkov v Skopju.
3.5) Prestižne štipendije v tujini, priznanja, vključenost v mednarodne organizacije, odbore ipd.
Največje priznanje, ki ga je bil v zadnjem času deležen Oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, je uspešna kandidatura za izvedbo velikega znanstvenega srečanja evropskih socialnih antropologov in antropologinj, združenih v Easo (European Association of Social Anthropologists), avgusta 2008 v Ljubljani. Dr. Rajko Muršič, dr. Bojan Baskar in dr. Božidar Jezernik so – skupaj s članicami in člani Izvršnega odbora Ease – člani programskega odbora (Scientific Committee). 
Svojevrstno priznanje uspešnega dela je tudi vključitev oddelka v konzorcij priprave skupne diplome oz. magisterija (joint degree) Creole, skupaj z univerzami na Dunaju, v Stockholmu, Maynoothu, Lyonu in Barceloni. Član konzorcija je dr. Rajko Muršič.
Dr. Bojan Baskar je član Izvršnega komiteja Ramses2, Mreže odličnosti za družboslovje in humanistiko v mediteranskih študijih.
Uspešnost dela potrjujejo tudi pridobljene individualne štipendije:

 Mlada raziskovalka Katja Hrobat je prejela dvomesečno štipendijo italijanske vlade za študij v Rimu, na Univerzi La Sapienzà, ter enomesečno štipendijo francoske vlade za študij v Parizu na visokošolski ustanovi EHESS.
Dr. Mirjam Mencej je prejela štipendijo Društva za tradicionalno kozmologijo (Traditional Cosmology Society) in gostovala v Edinburghu med 8. in 24. aprilom 2007.

Mlada raziskovalka Nataša Visočnik je prejela štipendijo japonske vlade Monbukagakusho za opravljanje leto in pol raziskovalnega dela na Japonskem (v mestu Kanazawa).
Vključenost v mednarodne organizacije in odbore
Vsi sodelavci in sodelavke Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo se vključujejo v različna mednarodna društva in odbore. 

Dr. Janez Bogataj je bil član in podpredsednik 10. komisije IOV, Chaine de Rotisseurs (Consellier Gastronomique), Maréchal OSF.
Dr. Rajko Muršič je vodja slovenske podružnice IASPM (Mednarodno združenje za preučevanje popularne glasbe). 
3.6) Mednarodne študentske izmenjave
V okviru izmenjave Erasmus smo na Oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo v študijskem letu 2006-2007 gostili 15 tujih študentk in študentov, v tujino pa je v tem letu odšlo na izmenjavo 11 naših študentov in študentk v okviru programa Erasmus in štirje v okviru programa Ceepus, torej skupaj 15. Pri nas je gostovalo še pet tujih študentov v okviru izmenjave Ceepus, poleg teh študentov pa so v Ljubljani študirali še trije tuji študenti na podlagi individualnih bilateralnih štipendij, torej je na Oddelku za etnologijo in  kulturno antropologijo skupaj študiralo 23 tujih študentov in študentk. 
Večja skupina naših študentk in študentov (skupaj 23) se je aprila 2007 udeležila strokovne ekskurzije pod pokroviteljstvom slovaške nacionalne pisarne Ceepus. 
Na Oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo so bili v študijskem letu 2006-2007 izvedeni štirje sklopi predavanj za tuje študente na izmenjavi v angleškem jeziku, in sicer Popularna kultura (izr. prof. dr. Rajko Muršič; v prvem in drugem semestru, skupaj 34 ur), Urbana antropologija (asist. dr. Jaka Repič; v drugem semestru, 12 ur), Antropologija globalizacije (asist. Jana Drašler; v drugem semestru, 12 ur) in Etnološka muzeologija (asist. dr. Jože Hudales; v drugem semestru, 10 ur). Teh predavanj se je poleg študentk in študentov, ki so gostovali na našem oddelku, udeležilo tudi veliko študentk in študentov, ki so bili priključeni drugim oddelkom in fakultetam Univerze v Ljubljani.
3.7) Uvajanje mednarodnih študijskih programov, skupne diplome itd.
Po nizu usklajevalnih sestankov konzorcija (na Dunaju, v Stockholmu, Barceloni, Ljubljani in Maynoothu), v katerem aktivno sodelujeta izr. prof. dr. Rajko Muršič in asist. Dan Podjed, je bil januarja 2007 pripravljen usklajeni predlog skupnega drugostopenjskega meduniverzitetnega programa Creole (Kulturna raznolikost in transnacionalni procesi/Cultural Differences and Transnational Processes). Oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani v njem sodeluje z oddelki za socialno/kulturno antropologijo španske Universitat Autònoma de Barcelona (Barcelona), irske National University of Ireland (Maynooth), francoske Université Lumière Lyon II  (Lyon), avstrijske Universität Wien (Dunaj) in švedske Stockholms Universitet (Stockholm). Program bo predvidoma akreditiran v letu 2008. 

V študijskem letu 2006-2007 je konzorcij štirih srednjeevropskih univerz (Ljubljana, Bratislava, Pardubice in Krakov) po pripravljalnem sestanku novembra 2005 v Bratislavi pripravil temeljne smernice za pripravo skupne diplome oz. magisterija (joint degree) New Trends in Contemporary Ethnology (Nove težnje v sodobni etnologiji). Pripravljavci programa so se ponovno srečali aprila 2007 na strokovni ekskurziji na Slovaškem, Češkem in Poljskem ter se dogovorili o nekoliko počasnejši pripravi akreditacije tega programa, dokler ne pridobijo dodatnih sredstev za njegovo izvedbo. Pobudnik tega programa je izr. prof. dr. Rajko Muršič, koordinator pa Univerza v Ljubljani.

Ključen poudarek tega programa, ki spremlja intenzivno sodelovanje štirih srednjeevropskih filozofskih fakultet s podpisanim sporazumom mo dolgoročnem sodelovanju, je v tem, da bo pouk potekal v domačih jezikih matičnih univerz, torej v slovenščini, slovaščini, češčini in poljščini.

Na povabilo Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo Univerze v Zagrebu sta se v njihov doktorski program vključila izr. prof. dr. Mirjam Mencej in izr. prof. dr. Rajko Muršič. Hkrati je prišlo do pobude o načrtovanju skupnega doktorskega študija etnologije in kulturne antropologije z Univerzo v Zagrebu in morda tudi z Univerzo v Bergnu.

4) Širša strokovna in družbeno-dejavna aktivnost oddelka

4.1) organiziranje in vodenje strokovnih srečanj, konferenc, odmevnih dogodkov, prireditev itd.
Dr. Jože Hudales je v letu 2007 sodeloval pri razstavnem projektu Meščanstvo - od vzpona nacije do nacionalizacije, ki bo predvidoma realiziran v začetku leta 2008. 

Katarina Juvančič je 17. aprila 2007 skupaj z zunanjim sodelavcem oddelka dr. Markom Terseglavom izvedla posvet O pomenu ljudskega v sodobni glasbi v okviru prireditev pod naslovom Nekaj o našem času, debatni večeri o kulturi, umetnosti in filozofiji v Cankarjevem domu v Ljubljani. 

Dr. Rajko Muršič je skupaj z Janezom Pircem iz Iniciativne skupine za neomalovažujoče predstavljanje svetovnih kultur v slovenskih učbenikih in Slovenskim etnološkim in antropološkim združenjem Kula pripravil okroglo mizo pod naslovom Ljudstva sveta v slovenskem šolskem sistemu in sodobnem strokovnem besedišču. Odmevna prireditev je bila izvedena 27. junija 2007 v Slovenskem šolskem muzeju v Ljubljani. Z oddelka je sodelovala še Maja Lamberger Khatib. 

Dan Podjed je organiziral srečanje konzorcija meduniverzitetnega drugostopenjskega programa socialne antropologije Kreol/Creole, ki je potekalo v Ljubljani med 8. in 10. 12. 2006.

4.2) Izvajanje izobraževanja preko CPI, jezikovni tečaji, različni tržni programi
Oddelek vsako leto izvede tečaj usposabljanja osnovnošolskih učiteljev za poučevanje etnologije (CPI).

Med tržnimi programi velja omeniti oba že zgoraj omenjena aplikativna projekta za Ministrstvo za kulturo RS (romska problematika) in Občino Žalec (muzej hmeljarstva).

4.3) Sodelovanje na strokovnih srečanjih, odmevnih dogodkih, prireditvah itd.
Dr. Bojan Baskar je izvedel predavanje v Mednarodnem forumu Bosna (Sarajevo, 14. junij 2007).

Strokovna tajnica Mojca Bele se je udeležila seminarja Kako do nepovratnih sredstev EU? Dobre prakse pri pripravi uspešnega projekta za pridobitev nepovratnih sredstev v Ljubljani (oktobra 2006), predavanja Kulturne stične točke v Ljubljani Predstavitve in delavnice Programa Kultura (decembra 2006) ter seminarja Kako pridobiti sredstva 7. okvirnega programa EU za raziskovalno-razvojne projekte v Ljubljani (februarja 2007).

Dr. Janez Bogataj je izvedel predavanje v Avstrijskem kulturnem forumu, Ljubljana (2007). 

Dokumentalistka Mihaela Hudelja se je udeležila posveta na temo Med zasebnim in javnim v Ljubljani (5. novembra 2006), mednarodne konference na temo Multilingual Inventory of Cultural Heritage in Europe: Museums, Libraries and Archives Online v Rimu (med 4. in 5. decembrom 2006).

Dr. Božidar Jezernik je imel predavanje v Polhovem Gradcu 21. marca 2007.

Dr. Mirjam Mencej je izvedla predavanje v okviru programa Muzejskega društva Kozje (1. septembra 2006). 
Dr. Rajko Muršič je izvedel predavanje z naslovom Osvrt na antropologiju popularne glazbe: prostor, događaj i autentičnost na javni tribuni Društva za preučevanje popularne kulture v Zagrebu (Kulturni informacijski centar Zagreb, 21. november 2006). Z ovitki plošč in nasveti je sodeloval pri postavitvi razstave Artcoustics: Zgodbe z ovitkov gramofonskih plošč v Mednarodnem grafičnem Centru Ljubljana. 11. februarja 2007 je pripravil vodenje po razstavi pod naslovom O zvočnosti v brazdah gramofonskih plošč. 31. julija 2007 je izvedel predavanje pod naslovom Improviziranje o improvizaciji, zvoku, zvenu, in-formaciji, repeticiji, pulzaciji in podobnih zadevah, iz katerih je stkana glasba na Kreativnem taboru Sajeta v Tolminu. V Dijaškem domu Ivana Cankarja v Ljubljani je 3. avgusta 2007 sodeloval z daljšo razpravo na okrogli mizi o religijah v okviru projekta Divided God. Skupaj s podiplomskim študentom Mihom Zadnikarjem je sodeloval na pogovoru ob knjigi Isabel Fonseca Pokoplji me pokončno, ki je potekal v okviru Festivala Sanje 21. avgusta 2007.
Raziskovalec Dan Podjed se je udeležil posveta Perspektive in pasti visokošolskega e-izobraževanja, ki ga je priredil Center za pedagoško izobraževanje Filozofske fakultete (25. 9. 2006) ter v sklopu projekta EuMon srečanja evropskih partnerjev BirdLife International (European Partnership Meeting 2006), ki je od 13. do 15. 10. 2006 potekalo v Ljubljani. 20. 11. 2006 se je udeležil seminarja Biografsko-narativna interpretativna metoda, ki je potekal na Znanstvenoraziskovalnem centru SAZU, od 17. do 22. 4. 2007 pa se je skupaj z Rajkom Muršičem udeležil srečanja projektne skupine EuMon v Debrecenu na Madžarskem.
Bibliotekarka Damjana Žbontar Furlan se je udeležila izpopolnjevalnih tečajev za delo na Cobissu (NUK Predstavitev in uporaba elektronske izdaje UDK (6. 2. 2007); IZUM Uporaba programske opreme COBISS3 – osnovna navodila (6. 9. 2007); IZUM Uporaba programske opreme COBISS3 – zaloga (7. 9. 2007)).
4.4) Sodelovanje v institucijah, odborih, strokovnih telesih, komisijah, žirijah itd. 
Dr. Bojan Baskar je član Izvršnega komiteja Ramses2. 
Dr. Janez Bogataj je član Strateškega sveta Vlade RS za kulturo, znanost in šolstvo ter predsednik strokovnega sveta Slovenske turistične organizacije.
Dr. Vito Hazler je član skupine Strateški svet za les na Oddelku za lesarstvo Biotehniške fakultete UL in član uredniškega odbora revije Les. Je tudi član Komisije za domačo in umetnostno obrt pri Obrtni zbornici Slovenije. Občasno  je član strokovnih komisij za ovrednotenje programov in prenov kulturne dediščine pri Zavodu za varstvo kulturne dediščine Ministrstva za kulturo RS, pisec ocen kandidatov za pridobitev naziva konservatorski svetnik pri Ministrstvu za kulturo RS ter ocenjevalec prijavljenih projektov in mentorjev mladim raziskovalcem pri Javni agenciji za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije.

Dr. Jože Hudales je član komisije za podelitev najvišjega strokovnega naziva svetnik v muzejski, arhivski in varstveni stroki ter predsednik strokovnega sveta SEM.

Dr. Božidar Jezernik je bil v študijskem letu 2006-2007 dekan Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani in član Sveta Slovenskega etnografskega muzeja. Bil je tudi član uredniškega odbora revij Borec in IKHA (Revista de Antropologia).
Dr. Mirjam Mencej je članica uredniškega odbora revij Ethnologia slovaca et slavica, Kodovi slovenskih kultura, Studia mythologica Slavica, Cosmos ter članica uredniškega odbora Zupaničeve knjiižnice. Je tudi članica Etnolingvistične komisije mednarodnega komiteja slavistov (2003-2008).

Dr. Rajko Muršič je ustanovni član programskega sveta mednarodne poletne etnološke in antropološke šole v Grčiji (Konitsa Summer School in Anthropology, Ethnography and Comparative Folklore of the Balkans), ki jo organizira Univerza v Ioanini. Je član Sveta za humanistiko pri Agenciji za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije, član statističnega sosveta za statistiko kulture pri Statističnem uradu RS, član Upravnega odbora Sigica (Slovenskega glasbenoinformacijskega centra), ustanovni član združenja in član Nadzornega odbora Kule – Slovenskega etnološkega in antropološkega združenja, član nadzornega odbora kulturnega društva Folk Slovenija. Je ustanovni član uredništva mednarodne revije Gazeto internacia da antropologio (GIA), član mednarodnega uredništva znanstvene in strokovne revije Beiträge zur Popularmusikforschung, ustanovni član uredništva humanistične znanstvene revije Ars et humanitas, član uredništva strokovne in znanstvene revije Etnolog, član uredništva Zupaničeve knjižnice in zbirke AE gradiva. Dela tudi kot oddelčni koordinator programa Ceepus. V študijskem letu 2006-2007 je bil član Senata Filozofske fakultete, predstojnik oddelka, postal podpredsednik Sveta Znanstvenoraziskovalnega inštituta Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani in član Upravnega odbora Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani.
4.5) Javna priznanja, nagrade, posebni uspehi na področju družbene dejavnosti
Dr. Vito Hazler je 30. marca 2007 po sklepu Krščanske kulturne zveze v Celovcu prejel Janežičevo priznanje  za »dolgoletno delo na področju etnologije in konservatorstva na Koroškem«. 

Dr. Janez Bogataj je dobil Special Award of the Jury za knjigo »Cuisine of Slovenia«, Gourmand World Awards 2006, Beijing, 7. 4. 2007.

Dr. Jaka Repič je 18. 4. 2007 prejel prvo nagrado Urada Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu za najboljšo disertacijo na natečaju za najboljše diplomske naloge, magistrska dela in doktorske disertacije.
5) Tutorstvo 

Na Oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo v študijskem letu 2006-2007 še nismo začeli uvajati tutorstva. Dobro pa smo sodelovali s predstavnikom študentov in izbrali mentorje letnikov.
6) Študentske aktivnosti

9. januarja 2007 sta Dan Podjed in dr. Rajko Muršič študentom predstavila nov program skupnega magistrskega študija Creole in Erasmusove izmenjave.
V okviru programa Ceepus se je 22 študentk in študentov udeležilo šesttdnevne strokovne ekskurzije po Slovaškem, Poljskem in Češkem (med 14. in 20. aprilom 2007). Ekskurzijo so organizirali kolegi z Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo Komenskega univerze v Bratislavi, študentje pa so si ogledali predvsem muzeje na prostem in druge muzejske zbirke v Trenčinu, Bojnicah, Čičmanyh, Martinu, Krakovu, Zubercu, Rožnovu in Uherskem Brodu. 

Ob simpoziju o umišljanju romske kulture so 23. maja 2007 študentje in študentke organizirali koncert skupine Šukar in Jadranke Juras (Gala hala, Metelkova). V okviru dekanovega dne so 25. maja organizirali redno letno srečanje študentov in profesorjev pod naslovom Etno je fletno. 
7) Finančno poročilo

Oddelek je vseskozi posloval pozitivno. Zaradi dodatnega doplačila stroškov izvedbe dela v letu 2005 je bilo na nekaterih postavkah za nekaj časa nekaj negativnega salda, ki pa se je skozi leto izravnalo. Med večjimi nakupi v letu 2006-2007 velja omeniti nakup računalnika za avdiovizualno montažo gradiva, vzpostavitev oddelčnega strežnika in plačilo izdelave programske opreme za oddelčno informacijsko bazo Etnološki informacijski laboratorij (Etnoinfolab).

V maju 2007 so prostore na Zavetiški 5 obiskali vlomilci in odnesli nekaj računalnikov in druge opreme, zato so sledili določeni ukrepi z investicijami v varovanje.

Oddelek je na vseh stroškovnih mestih posloval pozitivno. Razveseljujejo predvsem dodatno pridobljena sredstva na »tržnih« projektih in iz prodaje knjig. Razlika med saldom oktobra 2006 in septembra 2007 je bila pri materialnih stroških oddelka 2.702,40 EUR, na stroškovnem mestu oddelčne knjižnice 1.238,43 EUR in na stroškovnem mestu tržnih storitev in javne službe 10.024,6 EUR; na stroškovnem mestu podiplomskega študija smo porabili 3.944,67 EUR več sredstev, kot jih je bilo pridobljenih, na stroškovnem mestu izrednega študija 6.101,9 EUR, na stroškovnem mestu razvoja oddelka pa 2.180,2 EUR več, kot smo jih v tem času pridobili. 
8) Drugo

Na Oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo smo načrtno skrbeli za promocijo knjig, ki jih izdajamo v oddelčnih zbirkah Zupaničeva knjižnica, AE gradiva (ena knjiga) ter Etno je fletno. V študijskem letu 2006-2007 smo izdali sedem knjig in v sodelovanju z drugim založnikom še CD ploščo. V različnih krajih Slovenije in zamejstva (Celovcu (21. 5. 2007), Ljubljani (8. 3. 2007, 13. 3. 2007; 11. 4. 2007 in 23. 4. 2007), Metliki (22. 3. 2007), Mariboru (24. 4. 2007), Rogatcu (18. 5. 2007) in Velenju (13. 4. 2007)), smo izvedli večje število tiskovnih konferenc, na katerih smo predstavili naše publikacije.
V okviru Zupaničeve knjižnice (takrat še Županičeve) so izšli zborniki "Zakaj pri nas žive Cigani in ne Romi". Narativne podobe Ciganov/Romov (Zk 17, ur. Božidar Jezernik), Europe and its Other: Notes on the Balkans (Zk 20 ur. Božidar Jezernik, Rajko Muršič in Alenka Bartulović) in Places of Encounter: In memoriam Borut Brumen (Zk 21, ur. Rajko Muršič in Jaka Repič) ter monografiji Mirjam Mencej Coprnice so me nosile: raziskava vaškega čarovništva v vzhodni Sloveniji na prelomu tisočletja (Zk 18) in Jaka Repiča Po sledovih korenin: transnacionalne migracije med Argentino in Evropo (Zk 19). 
Pri novi zbirki AE gradiva je izšla zbirka ponatisov del Nika Zupaniča pod naslovom Niko Županič: Izbrana dela iz historične etnologije in antropologije. Ob 130. obletnici avtorjevega rojstva (Ae 1, ur. Aleš Iglič in Veronika Kralj – Iglič), pri zbirki Etno je fletno pa zbornik Kronike iz Limba: zgodbe prosilcev za azil (E=f 3, ur. Helena Dembsky). 

Pri društvu Folk Slovenija je izšla še CD plošča s posnetki uspavank, ki so jih zbrali študentje in študentke ter asist. Katarina Juvančič pri vajah iz folkloristike: Al' že spiš? ali Kako uspavamo v Sloveniji (Ljubljana: Kulturno društvo Folk Slovenija, 2006, 1 CD (40 min, 50 sek), stereo).
Dr. Jože Hudales in dr. Vito Hazler sta spomladi 2007 izpeljala niz delavnic in predstavitev aplikativnega projekta Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva v spodnjesavinsjki regiji.
V dokumentaciji je potekalo redno tekoče delo s poudarkom na vnašanju podatkov v novo vzpostavljeno digitalno podatkovno bazo EtnoInfoLab (etnološki informacijski laboratorij). Oddelčna dokumentalistka je ob pomoči študentk in študentov tekoče vpisovala študentske izdelke – raziskovalne naloge, ki so bile opravljene v okviru vaj pri predmetih Uvod v metodologijo, Način življenja Slovencev – Rituali in pri vajah iz folkloristike. 
Potekalo je tudi vpisovanje fotografij in razglednic. Decembra 2006 je podatkovna zbirka štela nekaj več kot 4.000 zapisov. Sicer pa je bilo veliko delovnega časa posvečeno organiziranju, pripravljanju gradiva in vnašanju gradiva za novo oddelčno spletno stran.
Mihaela Hudelja je zbrala in uredila nekaj besedil o Niku Zupaniču za strokovno revijo Rast (let. 18, št. 2, 2007).

V aprilu je bila organizirana študijska ekskurzija za študente in študentke prvega letnika v Bolgarijo (5. – 13. april 2007), v maju pa v Romunijo (3. – 11. maj 2007). 

Oddelčna bibliotekarka Damjana Žbontar Furlan sproti spopolnjuje in izdeluje popolne osebne bibliografije v sistemu COBISS za vse zaposlene na OEiKA, ki so ob koncu leta objavljene na domači strani Filozofske fakultete (http://www.ff.uni-lj.si) v rubriki: Osrednja humanistična knjižnica - Dela.
V študijskem letu 2006/2007 sta nam del svojih bogatih zbirk podarila dr. Joel Martin Halpern, upokojeni profesor antropologije na Univerzi Massachusetts v Amherstu (520 knjig) in Institut Enzyklopädie des Märchens (160 knjig) iz Göttingena.

Oddelek je organiziral strokovno ekskurzijo za sodelavce in sodelavke po Beli krajini (20. junija).

Sodelavci oddelka smo tudi aktivno sodelovali in se pojavljali v medijih.

Predstojnik oddelka: izr. prof. dr. Rajko Muršič
Datum: 3. 1. 2008 
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